
2022陕西高三下学期人教版高中政治高考模拟

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

扩大居民消费必须使居民“有更多钱花”、 “有钱花得舒心”、“有钱更敢花”，与之相对应的有效
措施是

①促进就业 ②提高恩格尔系数 ③健全社会信用体系 ④扩大社会养老保险覆盖面

A.④-③-①            B.①-③-④

C.①-④-③              D.②-④-③

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

“拉弗曲线”（见右图）描述了税率和税收的关系。它给我们
的启示是

①确定税率应充分考虑企业产品的价值和竞争力

②A点是我国政府实施宏观调控的最佳税率选择

③税收政策必须考虑企业和劳动者的生产积极性

④税率超过了一定的范围将导致税收收入的下降

A.①②③                B.①②④        C.①④                  D.③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某企业某年利润1.2亿元，称之为私人收益，但污染造成附近居民的经济损失约0.5亿元，这样
社会收益约0.7亿元。由于政府新颁布了环境保护条例，在同样情况下，该企业为避免可能面临
的0.5亿元罚款，投入0.2亿元解决了污染问题，此时的社会收益为1.0亿元。这一过程表明

A.法律法规是资源配置的基本手段

B.市场在政府调控下对资源配置起基础性作用

C.污染是公共物品，必须由政府治理

D.市场调节具有滞后性的弊端

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 2010年《中国的反腐败和廉政建设》白皮书指出，“网络监督日益成为一种反应快、影响大、
参与面广的新兴舆论监督方式”。“网络反腐”是

    ①推进廉政建设的制度保障            ②运用新兴技术促进廉政建设

    ③依靠公民权力监督公共权力          ④利用公民权利监督公共权力
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